
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

Wir suchen Sie!

Als modernes, diakonisches Dienstleistungsunternehmen arbeiten wir mit mehr als 350 Angestellten und vielen Ehrenamtlichen, sind sozialräumlich aktiv und

initiieren regelhaft innovative Projekte. Unsere Arbeitsfelder sind die Wohnungslosenhilfe, Suchthilfe, Seniorenbetreuung, Sozialpsychiatrie, Soziale Teilhabe,

Straffälligenhilfe. 

In unserem vielfältigen Spektrum sozialer Arbeit finden Sie die unterschiedlichsten Betätigungsfelder.

Die stationäre Wohnungslosenhilfe ist eine Einrichtung, die Menschen mit besonderen sozialen Schwierigkeiten dabei unterstützt, ihre

individuellen Problemlagen so weit zu managen, dass sie eigenständig in einer Wohnung leben können. Ist dieses Ziel erreicht, bieten wir zur

weiteren Festigung und Stabilisierung ambulante Unterstützung nach §67 SGB XII an. Für diesen Bereich suchen wir eine/n

Sozialpädagog *in (m/w/d) im Anerkennungsjahr

Arbeitsumfeld

Ein multiprofessionelles Team begleitet Menschen für einen Zeitraum von ca. 18 Monaten. Ihre Aufgabe als Sozialpädagog *in besteht in der

individuellen Begleitung der Ihnen zugewiesenen Klient*innen, der Koordination der Hilfen mit den anderen Berufsgruppen und der Motivation

zur Teilnahme an der Tagesstruktur. Die in ihrer Intensität abnehmende Hilfe endet in einer Trainingswohnungsphase mit dem Ziel des Eintritts

des/der Klient*in in das Mietverhältnis und anschließender 6 monatiger ambulanter Assistenz.

 

Wir bieten

Sozial- Pädagogische Begleitung im Anerkennungsjahr

Einen sicheren Arbeitsplatz und eine Vergütung nach dem Kirchlichen Tarifvertrag Diakonie

Urlaubs- und Weihnachtsgeld



Vergünstigungen bei unseren Partnerfirmen

Einen Zuschuss zum NAH.SH/Jobticket oder wahlweise Deutschlandticket

Regelmäßige Reflektionsgespräche und Supervisionen

Ein vielgestaltiges, anspruchsvolles und interessantes Arbeitsfeld in einem sehr engagierten Team

Interne und externe Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten

 

Aufgaben im Überblick

Befähigung und Anleitung zu einem selbstorganisierten Leben in den Lebensbereichen Wohnen, Finanzen, Tagesstruktur, soziale Teilhabe

Unterstützung bei der Realisierung von Leistungsansprüchen

Unterstützung bei der Vermittlung weiterer Assistenzangebote

Ausführung ambulanter Assistenzleistungen nach §67 SGB XII

Intervention in Krisensituationen

 

Wir suchen

Eine*n Sozialpädagog*in im Anerkennungsjahr mit einer personenzentrierten Grundhaltung

Teamplayer*in mit Empathie und Zuverlässigkeit

Sie, wenn Sie auf Augenhöhe mit Menschen in sozialen Problemlagen arbeiten möchten

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: 01.06.2023

Befristung: Befristet

Arbeitszeit: 33,33 Wochenstunden

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Jens Ruhm

Teamleitung

Mobil:  0173 2055 823

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

stadt.mission.mensch gemeinnützige GmbH

Kennziffer: 23-esmk-00256

http://www.stadtmission-mensch.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/fileadmin/user_upload/images/ueber-uns/leitwerte/Leitbild_der_Evangelischen_Stiftung_Alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Kiel-Sozialpaedagog-Anerkennungsjahr-23-esmk-00256
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.stadtmission-mensch.de
https://www.alsterdorf.de

